
Program - Islandija, s trekom Landmannalaugar

15 dni

Trasa poti: Reykyavik - treking Landamannalagur Thorsmork - slap Skogafoss - Lakagigar - ledenik

Skaftafell - ledenik Vatnajokull (motorne sani) - Myvatn - Dettifoss - Askja - Husavik (kiti) - Gulfoss -

Geysir- Blue lagoon

Po ogledu Reykjavika, se odpravimo na najlepši Islandski trek od Landmannalaugarja do Thorsmorka, ki

velja tudi za enega destih najlepših trekov na svetu.

Potem se z najetimi jeepi po težko dostopnih poteh odpravimo do največjih skrivnosti Islandije kot so

vulkana Lakigigar in Askja, ledene gore v laguni Jokulsarlon in jezero Myvatn.

V Skaftafellu se dotaknemo največjega evropskega ledenika Vatnajokull, ter se odpravimo do največjega

evropskega slapa Detifoss. Jahali bomo islandske konje in srečali kralje morja, grbave kite.

Za konec pa še ogled zlatega trikotnika, Gejsir, slap Gullfoss, parlament v Pingvellirju ter namakanje v

najlepših termah na svetu Blue lagoon.

Let v Reykjavik. Ogled znamenitosti mesta in nabava hrane za treking.

Začetek štiridnevnega trekinga od Landamannalaugarja do Thorsmorka, enega najlepših trekingov, kjer

bomo prehodili 55 km. Hoje bo za 5 ur na dan. Za eventuelni prevoz prtljage je potrebno doplačilo.

Spanje v šotorih, ki jih lahko najamete na Islandiji ali vzamete s seboj na pot ali v gorskih kočah (skupna

ležišča) odvisno od razpoložljivosti.

Povratek v Reykjavik, kjer bomo najeli 4×4 jeepe, ki so edino prevozno sredstvo s katerim lahko doživiš

vse skrivnosti Islandije.

Vožnja proti jugu otoka, kjer si bomo ogledali prelep slap Skogafoss, pri kraju Vik pa mogočne formacije,

ki jih je izoblikovalo morje.

Pot nadaljujemo proti Lakagigarju, prizorišču največje vulkanske eksplozije v človeški zgodovini in se

prvič dotaknemo ledenika, v nacionalnem parku Skaftafell.

Naprej do Jokulsarlona, kjer bomo z vozilom Jamesa Bonda zapluli med ledene gore, največji evropski

ledenik Vatnajokull pa si bomo ogledali na motornih saneh (doplačilo).

Po neskončnih fjordih nas bo pot naprej vodila do jezera Myvatn, področja polnega vulkanskih polj,

kraterjev in gejzirjev. Obiskali bomo Dettifoss, največji evropski slap in se odpravili do Askje, ogromnega

vulkanskega jezera, kjer so astronavti Apolla 11 vadili za pristanek na luni.

V mestecu Husavik se bomo iz oči v oči srečali s kiti, gospodarji islandskih morja, v drugem največjem

mestu Akureyriju, pa spet občutili nekaj civilizacije.

Za konec nas bo pot peljala po divji cesti po sredini otoka nazaj proti Reykjaviku. V Pingvellirju, kraju

prvega islandskega parlamenta, bomo skakali iz Amerike v Evropo in nazaj, obiskali mogočen slap

Gullfoss ter očeta vseh izbruhov vode, mogočni Geysir.

https://new.shappa.si/potovanja/evropa/islandija/potovanje-islandija-trek/



V Reykjaviku bomo preverili še nočni utrip mesta, se skopali v mlečno sinji vodi Blue Lagoon, kjer

geotermalno vodo črpajo 2.000 metrov pod morsko gladino in se od tu odpravili nazaj proti domovini.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Reykyavik, nočitev 

Let v Reykyavik.

Dan 2  Ogled mesta, nočitev 

Ogled mesta katedrala, mestna hiša, falološki muzej. Nakup hrane za treking.

Dan 3  Začetek 4 dnevnega trekinga od Landmannalaugarja do Thorsmorka, nočitev 

Začetek 4 dnevnega trekinga od Landmannalaugarja do Thorsmorka (za eventuelni prevoz prtljage

potrebno doplačilo). 4 urna avtobusna vožnja na izhodišče trekinga. 4 ure hoje do Hrafntinnuskerja.

Dan 4  Treking Landmannalaugar, nočitev 

5 ur hoje od Hrafntinnuskerja do Alftavatna.

Dan 5  Treking Landmannalaugar, nočitev 

5 ur hoje od Alftavatna do Hvannagila, ogled kanjona.

Dan 6  Zaključek trekinga in vožnja nazaj do Reykjavika, nočitev 

5 ur hoje iz Hvannagila do Thorsmorka, zaključek trekinga, 5 urna vožnja nazaj do Reykjavika.

Dan 7  Vožnja proti J otoka, ogled islandskega muzeja, slapu Skogarfoss, formacij v Viku, nočitev 

Najem avtomobilov, vožnja proti jugu otoka, ogled islandskega muzeja, slapu Skogarfoss, formacij v

Viku.

Dan 8  Vožnja do vulkana Lakigigar, krajši treking v nacionalnem parku Skaftafell, nočitev v Hofnu 

Vožnja do vulkana Lakigigar največje vulkanske erupcije v pisani človeški zgodovini, krajši treking v

nacionalnem parku Skaftafell, kjer pridemo čisto blizu ledenikov.

Dan 9  Ogled lagune Jokulsarlon, popoldne vožnja s snežnimi sanmi ali jahanje islandskih konj,

nočitev 

Ogled ledene lagune Jokulsarlon, popoldne vožnja s snežnimi sanmi (fakultativa) ali jahanje islandskih

konj (fakultativa).

https://new.shappa.si/potovanja/evropa/islandija/potovanje-islandija-trek/



Dan 10  Vožnja po fjordih do jezera Myvatn, ogled slapu Dettifos ter vulkana Krafla, nočitev 

Vožnja po fjordih do jezera Myvatn, vmes ogled kanjona Studlagil, slapu Dettifos in vulkana Krafl.

Dan 11  Celodnevni izlet na vulkan Askja, nočitev 

Celodnevni izlet na vulkan Askja, vožnja po lunarni pokrajini, povratek v Myvatn.

Dan 12  Dopoldne ogled okolice jezera Myvatn, popoldne opazovanje kitov, nočitev v Akureyriju 

Dopoldne ogled okolice jezera Myvatn, popoldne opazovanje kitov, ogled Akureyrija, drugega največjega

islandskega mesta.

Dan 13  Povratek proti Reykjaviku, ogled slapu Gullfoss, Gejzirja in narodnega parka Thingvellir,

nočitev 

Povratek proti Reykjaviku po divji cesti sredi otoka, ogled slapu Gullfoss, mogočnega Gejzirja in

narodnega parka Thingvellir.

Dan 14  Prosto v Reykjaviku, obisk term v Blue Lagoon, nočitev 

Prosto v Reykjaviku, obisk najbolj znanih term na Islandiji v Blue Lagoon.

Dan 15  Let domov 

Povratek domov.

https://new.shappa.si/potovanja/evropa/islandija/potovanje-islandija-trek/
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